
 

  
  

ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
  

 
Τρίτη, 14 Μαΐου 2024 

  
  

Προς τον Υπουργό Υγείας, Γεωργιάδη Άδωνι 

  
Θέμα: «Καθυστερεί η αιτηθείσα από την Διοίκηση του Νοσοκομείου 

πρόσληψη επικουρικού οφθαλμιάτρου στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, παρά 
την ύπαρξη ενδιαφερόμενου ιατρού» 

 
Κύριε Υπουργέ, 

 
Σε συνέχεια της ερώτησής μας με αριθμ. πρωτοκόλλου 3382/22-02-2024, και 

στο πλαίσιο μιας σειράς σχετικών ερωτήσεων για τα κενά στο Γενικό 
Νοσοκομείο Χαλκίδας, επανερχόμαστε με νέα ερώτηση, σχετικά με τα κενά 

στην Οφθαλμολογική Κλινική του Νοσοκομείου.  
 

Αν και στο εν λόγω Τμήμα προβλέπονται πέντε μόνιμες θέσεις ιατρών ΕΣΥ, οι 
ανάγκες καλύπτονται από μόλις τρεις μόνιμους ιατρούς. Οι τρεις αυτοί ιατροί 

καλούνται καθημερινά να υπερβαίνουν τους εαυτούς τους και να καλύπτουν 
τις ανάγκες του Τμήματος Έκτακτων Περιστατικών, τη λειτουργία των 
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τακτικών ιατρείων, τις εφημερίες και την εξυπηρέτηση της λίστας των 

χειρουργείων του Νοσοκομείου. Κατανοείτε ότι η οφθαλμολογική κλινική 
εμφανίζει άμεση ανάγκη όσον αφορά την αύξηση του ιατρικού προσωπικού. 

 
Κύριε Υπουργέ, 

 
Η διοίκηση του Γ. Ν. Χαλκίδας έχει αιτηθεί στο Υπουργείο την άμεση 

πρόσληψη ενός επικουρικού οφθαλμιάτρου, με επιστολή της την 8η 

Ιανουαρίου 2024. Παρά το αίτημα, η διαδικασία κάλυψης της θέσης δεν έχει 

προχωρήσει, ενώ υπάρχει ιατρός που έχει εκφράσει το ενδιαφέρον του για τη 
θέση. Έτσι, οι ανάγκες της κλινικής παραμένουν ανεκπλήρωτες, με αρνητικές 

συνέπειες στο υπάρχον προσωπικό, στους ασθενείς και στην εν γένει 
λειτουργία του Νοσοκομείου. Παράλληλα, το Υπουργείο, στις σχετικές με την 

υποστελέχωση παρεμβάσεις μας, απαντά ότι οι προκηρύξεις κρίνονται άγονες 
λόγω έλλειψης ενδιαφέροντος. 

 
Επειδή η πρόσληψη των απαραίτητων ιατρών είναι αναγκαία για την εύρυθμη 

λειτουργία της οφθαλμολογικής κλινικής 
 

Επειδή η πρόσληψη ιατρικού προσωπικού θα συμβάλει στην εύρυθμη 

λειτουργία όχι μόνο της Οφθαλμολογικής Κλινικής αλλά και στη συνολική 
λειτουργία του Νοσοκομείου.  

 
Ερωτάσθε,  

 
1. Για ποιο λόγο έχει καθυστερήσει η πρόσληψη επικουρικού 

οφθαλμιάτρου, από τη στιγμή που υπάρχει ενδιαφερόμενος ιατρός; 
 

2. Πώς το Υπουργείο προτάσσει στο πρόβλημα της υποστελέχωσης 
την δικαιολογία των άγονων προκηρύξεων, όταν, ενώ υπάρχει 

δηλωμένα ενδιαφερόμενος ιατρός, δεν προχωρά η πρόσληψή του; 
 



3. Ποια είναι η χρονική προοπτική για την κάλυψη του συνόλου των 

μόνιμων κενών θέσεων στην οφθαλμολογική κλινική; 
 

4. Σε τι μέτρα προβλέπεται να προβεί το Υπουργείο ώστε να επιλυθεί η 

σωρεία προβλημάτων που το Γ. Ν. Χαλκίδας αντιμετωπίζει, και για 
την οποία έχετε ενημερωθεί στο παρελθόν; 

 
     Η ερωτώσα βουλευτής 

  

                                Καζάνη Αικατερίνη  
 




